

真的不知道該如何表達我內心滿滿的感謝，好像在黑暗中打開了一扇窗一樣。非常謝謝各位學長姐的幫助，還有謝謝審查委員願意給我這個機會得到這筆獎學金。

家裡的經濟從國中開始就每況愈下，隨著兩個弟弟妹妹長大，狀況更加吃緊，經常家裡氣氛都因為錢而凝重，所以從申請上了大學開始，除了半工半讀自立生活外，每個月我也會多貼補媽媽一些小錢，因為我明白家中開銷對打零工的媽媽一個人來說真的是一大重擔。但卻也導致我自己大一時曾落得課業、人際兩頭空的局面，也常常有一餐沒一餐或靠沖泡式飲品度日，所幸後來發現了學校設有許多助學管道，讓我稍有喘息的空間能專心在課業上，也能放心自在的參與系上活動。

現在得到這筆獎學金，更是感動萬分，除了化解家裡最近突來的低氣壓外，也能夠讓我對未來升學多了一點基石，真的很謝謝學長姐的慷慨熱心，讓我能有更多時間學習並充實自己，期許我也能向目標邁進，有朝一日回饋給學弟妹們，不負「薪傳」的美意與精神。

很高興今年還有這個機會可以續領到薪傳助學金，多虧薪傳助學金的幫忙，能夠分擔我生活費的負擔，能在工讀之外兼顧學業的發展，使我可以有個完整的大學生活。過去一年來，家中發生許多變故，尤其在母親生病住院的這段期間，家中支出相當龐大，多虧有助學金的支撐，讓我足以維持正常的生活，稍解燃眉之急。

感謝各位師長及相關人員的協助，以及各位學長姐們的愛心，讓我在艱苦的環境下能夠無後顧之憂的繼續攻讀學位，在未來的日子我也將繼續努力，不辜負各位的期望，努力唸書求得工作後，再讓薪傳這份理念繼續傳承下去！

在網路上知道自己獲獎的那一刻，心裡真的十分激動！因為自己能在顧好課業的情況下多少分攤家裡經濟的重擔，真的很欣慰。原先，自己很猶疑：我放較多的心思在學校課業及社團上而較少去打工貼補家計是不是好的？得到這次的肯定後，我也比較確信：自己應該好好把握在學校裡的日子，好好發揮，要不然到外面可就體驗不到了。

能夠得到薪傳學生助學金我最感謝的就是我的系導師，因為他真的幫助我很多，當聽到獲獎通知時，我最替我的父母及親人感到高興，因為他們含辛茹苦養了我 19 年，我希望能夠減輕他們的負擔，我將會把這筆錢拿來做我學費支出，在未來的日子裡，我將會更專心致力在學業上，至於其他打工我會暫時辭掉，因為這筆錢的用意就是希望我能更專心於學業。

到這裡，謝謝學校，謝謝各位師長，也謝謝所有認識與不認識卻願意幫助我的人，諸位都是我的貴人；另外，也再一次感謝，感謝給予我這份榮耀及幫助的所有相關人士，謝謝！這樣的資源對家裡必有很大的幫助，因此很感謝校友們能提供這項資源，這對各獲獎人包括我都有很大的助益！謝謝！

非常感謝薪傳獎學金的幫助，讓我能更加專注於課業之上，和把握剩下的寶貴大學時光，這對我的父母而言也是好消息，畢竟實質與心理上的負擔同樣沉重。

得到此份幫助的同時，是鼓勵也是督促，將期許自己能在各方面更努力，讓這份獎學金發揮其最大效用。要感謝的人很多，請容許我在此大聲的說：謝謝！希望將來自己也能是回饋的校友之一，為這份傳承之情貢獻一己之力。

感謝學長姊們的付出和關懷，讓我能求學路上更加順遂，能夠額外去校外鑽研、學習自己有興趣的語言，也非常感謝學校老師以及行政人員的幫忙，讓我有機會獲得此獎。

能獲得此獎的原因主要在於系上老師、助教的關心和幫助以及良好的學習環境設備，也感謝我的母親在求學過程中給予的相當的支持和肯定，這些都是我求學過程中不可或缺的元素之一。

感謝校友聯絡人聯誼會捐款獎學金的獎勵與支持，我將更加努力以不辜負此獎學金設立的目的，努力學習，並同時參與各類課外活動，增廣見聞。希望有朝一日也能為自己的母校付出並以此為傲！

我對政大的感謝，不僅是培養我的專業知識與身為人的價值觀，我最感謝的是政大在我求學路上的點滴幫助，讓我永遠記得政大薪傳的人文精神：對於人的關心的本質。

家中的三個小孩都離鄉念書，兩個妹妹讀私立護專，當我想到爸媽辛苦工作、省吃儉用，捨不得多花什麼只為維持家計、供我們念書時，我決心大學的生活費與活動花費都要自己負擔。大一開始，除了打工、認真於課業申請獎學金，政大的行政人員與老師熱心幫助與關心，都讓我能順利念書。大學第四年，在我推甄錄取政大新研所之際，得知獲得薪傳助學金，收到通知的當下我在下班的路上，看著這些辛苦的日子，心中既感恩也感慨，媽媽可不必再為我的就學擔心。

我常覺得，因為政大才成就了今日的我，大學生涯裡，我得之於政大太多，我期望未來能回饋於政大，並永遠記得薪傳精神的溫暖、記得政大對於人的關心。

謝謝薪傳學長姊們的愛心,給我獲得補助的機會,這筆獎學金對我和家人都具有重大的意義。他不只減輕了家中的經濟負擔、給了我一大肯定及鼓勵、更是替我們帶來一股溫暖的力量。

有本書說人生就像茶葉蛋一樣,蛋上的裂痕要夠多才會味道。然而若讓茶葉蛋一直乾煮,那最後他們都會因此破裂毀損。而這份獎學金就像是沸騰後新加進鍋中的水,讓茶葉蛋可以繼續在滾燙的水中堅持不至於被燒乾,讓我和我的家人們可以喘口氣並繼續團結努力下去。真的很感謝學長姊們的幫忙,我一定會善用這筆獎學金,和家人一起為未來努力,並期許將來可以效法學長姊們繼續傳承這份溫暖及感動。